

Флешмоб – успешное начало РДШ!

29 октября в нашей школе было запущено Российское Движение Школьников. При подготовке к этому важному дню Танцевальному творческому объединению «Каприз» досталась довольно непростая задача: выучить флешмоб самим, а потом, в день посвящения разучить его со всеми.

Посмотрев видео, мы сразу поняли, что это будет интересно, и тотчас принялись за работу. Иногда возникали трудности, но благодаря общей работе в коллективе и наставлениям нашего руководителя Светланы Васильевны всё получилось довольно хорошо. Уже в субботу, танцуя флешмоб с ребятами из других объединений, мы были приятно удивлены их добрым улыбкам, горящим глазам и настрою сделать что-то новое всем вместе. Этот позитив передавался всем находящимся в спортивном зале школы.

В целом, благодаря совместному делу, мы все сумели сделать этот флешмоб по-настоящему ярким и незабываемым событием и успешно положить начало Российскому Движению Школьников в нашей школе №4.

Громова Алёна